

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫《聲夢傳奇》(簡稱：聲夢) 決賽已於前晚舉行，收視報捷，各獎項亦塵埃落定，16歲炎明熹 (Gigi) 獨攬3獎，成為全場總冠軍，一夜成名的她，演出機會接踵而來，之後不單有機會開演唱會，更有份參演劇集。曾志偉大讚炎明熹像梅艷芳當年新秀歌唱比賽一人擺晒大獎，是可造之材，直言TVB會力捧她。

《聲夢》決賽收視報捷 預告學員拍青春劇

# 志偉讚炎明熹似梅艷芳將力捧



○ 曾志偉讚 Gigi  
注定食呢行飯。

○ Gigi 前晚獲得大批粉絲到場支持。

○ Gin Lee 直言為 Gigi  
感到驕傲及開心。

秀節目《聲夢傳奇》決賽的收視報捷，電視直播收視錄得23.9點(約157萬人收看)，最高更達24.9點(約163萬人收看)，成績斐然。炎明熹於賽後受訪，心情未平復的她先深呼吸了一下才笑說：「心情既興奮，又好似未返嚟，好似好唔真實，所以到我擺獎一刻，應該喊得幾靚樣，唔相信自己會擺獎。」Gigi表示希望暑假能返汕尾及石家莊，探望父母、爺爺嫲嫲和外公外婆。

說到她唱《領悟》時，坐在台下的歌唱老師亦被感動到落淚，Gigi表示得到老師提點後，當晚表現已沒有以前般緊張，她說：「但唱到歌詞『我不哭』就忍唔住想喊，仲有少少唔啱到氣。」她透露會兼顧唱歌和學業，至於奪得的10萬元獎金會儲起來，目標是將來可以買十層樓。

## 鍾柔美姚焯菲輸得心服

未能得獎的姚焯菲 (Chantel)，承認有少少失望，因綵排不是這樣，但一上台就緊張。對於輸給Gigi，Chantel大方說：「我係輸得心服口服，聽聞Gigi比賽前已一直練，一開始已睇好對方得冠軍。」她又透露未來會在唱歌方面發展。

鍾柔美 (Yumi) 亦覺得Gigi是值得拿三個獎，因對方付出很多努力，而她對自己當晚的跳唱表現亦很喜歡。

洗靖峰 (Archie) 當晚在第一回合獲專業評審19盞燈，成為最高分一個，但因觀眾投票較少而未能晉身最後兩強，不少人替他感不值，Archie則說：「要怪自己唔夠高分，聽到自己唱得有點美中不足，上到台打拆都正常，已經發揮晒所有，都滿意。」對於Gigi奪三獎，他大方讚對方實至名歸，觀眾鍾意外，評審又覺得她有特色。他又透露眾學員已相約於賽後食飯慶祝，並笑言要Gigi請食飯：「最少擲5萬元出來。」為了參賽已戒口一年養聲的他，表示最想食炸雞獎勵自己。

副總經理 (綜藝、音樂製作及節目) 曾志偉，完場後接受訪問，問到是貼中Gigi得冠軍？他說：「應該都會貼，知道家庭觀眾選票數最高係佢，佢點都會擲一兩個獎，但冇誌過拎晒，似阿梅 (梅艷芳) 以前，(是否可造之材？) 終歸係好淡定，唔似細路

女，上天界佢一把好聲，吸收力好強，注定食呢行飯，最難得係好誠感恩、尊師重道同好虛心，(公司會投放資源力捧？) 當然啦。」志偉又透露正籌備一部由李敏寫劇本，關於校園夢想的劇集《青春的我》，除了今次參賽的15位學員演出外，可能還會安排導師加幾位《盛，舞者》成員演出，希望8月可以開拍，但要等參賽者做完演唱會。

## Gin Lee 自認嚴師

擔任導師的Gin Lee (李幸倪) 直言為Gigi感到驕傲及開心，她說：「回想4個月前第一次見呢班學生，佢哋成長咗好多，年紀細要承受咁多壓力，過程唔易，而且準備時間又短，我同佢哋經歷咁唔同階段。」她又謂見到Gigi唱得好投入，感動到喊，自己也有分享想法，學員們都學到，而自己亦在他們身上學到很多，覺得前晚有如畢業禮。說到她名師出高徒，Gin Lee就笑說：「名喚名就唔知，嚴格就係嘅，多謝評審信任安排我做導師。」

她又大讚Gigi謙卑又下苦功練習，得獎是實至名歸。問到會否引薦Gigi加入環球？她說：「我都想，但會交畀公司決定。」至於學員及導師將會一起拍劇？她就表示還未知。



○ 15位學員及導師有機會參與新劇演出。



## 夥同學廖偲婕合作新歌 張若希中學畢業留港升學

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 兒歌歌手唐韋琪 (Vikki) 愛徒張若希與同班學廖偲婕 (Selena) 在依依不捨下告別中學校園，日前她們出席學校舉行的畢業禮，若希感恩12年前選擇了母校，感謝母校多年來的教育之恩，在畢業禮的大日子，若希好開心收到父母一大束鮮花及公仔，畢業禮後全家人食晚飯慶祝。

不過，若希最開心跟好同學廖偲婕畢業後仍可時常見面，因兩人將會合作新歌，若希開心說：「可以同好同學一齊經歷校園生活，畢業後可以一齊工作，十分之難得。我祝廖偲婕喺鋼琴音樂路上一切順利，等待她在美國學有所成回來。」至於若希畢業後將會留港讀大學及發展音樂之路。

○ 張若希 (右) 與廖偲婕一齊畢業。



○ 郭富城近身投入拍戲。

○ 方媛身形極強。

## 方媛上海隔離勤做運動

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 郭富城 (城城) 太太方媛 (Moka) 日前偕同兩個女兒大寶 (Chantelle) 和二寶 (Charlotte) 到上海，目前正接受隔離，而郭富城剛剛亦與古天樂及劉青雲完成電影《掃毒3》在西雙版納的外景，相信城城會一家四口會合。

Moka與兩個女兒雖然正在接受隔離，但她仍不忘做運動強健身體，她更於社交平台分享其做運動的照片，並表示自己在隔離的期間也不會鬆懈，勤力做運動保持最佳狀態。在相中所見，Moka做運動也帶着兩個女兒不離身，好讓她們培養從小做運動的習慣。至於Moka穿上多款運動服，展示很Fit的身形，獲網民讚賞之餘，更紛紛請教她收肚腩的秘方。

○ 方媛身形極強。



○ 老闆黃特平  
大哥燒味開張，  
圈外圈內老友齊  
來祝賀。



香港文匯報訊  
(記者 阿祖) 陳百祥 (阿叻)、石修、呂珊、田啟文、肥媽、蘇姍、謝雪心、陳惠敏、丁羽、譚玉瑛、布偉傑、葉尚華、魯振順及港區全國政協委員、香港民建聯副主席彭長緯等昨日出席好友百利達老闆黃特平開設的燒味店開幕。黃特平因為投資拍戲而與許多藝人相熟，昨日3號風球大風大雨仍獲不少圈中人支持，十分夠義氣，黃特平深受感動，他表示這是自己除了出產紅酒及口罩生意外另一個新投資，目標是在香港十八區開有特色燒味店，造福街坊。叻哥冒雨到賀好友，表示最想香港人個個開開心心，個個開鋪生意興隆！失業率高企下可以多些人有工做就最開心。

叻哥受訪時更主動大讚老友曾志偉，他有收看無綫歌唱比賽節目《聲夢傳奇》，感覺辦得幾成功，也讚賞三料得獎者炎明熹 (Gigi) 實至名歸。「Gigi是很有潛質，曾志偉說她似梅艷芳，她其實仲靚過阿梅少少，唱得仲好有個性，由初賽黃杏秀已睇好她，而黃杏秀好少睇錯人，最睇唔就係陳百祥！哈哈！」

此外，叻哥也讚賞洗靖峰 (Archie)：「做藝人要色色藝，基本上要唱得好，Archie也唱得不錯，當年四大天王，始終大家最後都捧張學友，因為他最唱得，而Archie只是剛起步，還要比學友有數，因為現在沒太多對手，學友年代就有好多對手！現看下來，Gigi和Archie發展機會好大！」至於姚焯菲 (Chantel)，叻哥指她才14歲，可以慢慢培養。

問到今屆港姐他會否擔任司儀，叻哥表示不會了：「現在最緊要開心，我一直在玩，而且一山不能藏二虎，有曾志偉一日我好難返TVB，我習慣做老闆，他好難幫我打工。哈哈！這只是說笑而已，只是想做人開心點，我都無求什麼了！」但若志偉親自致電邀請回去客串做港姐司儀呢？叻哥笑說：「我叫他千祈不要打畀我，我無端打畀譚詠麟和李克勤，兩個即刻

幾忙，所以唔好打畀我，講真還是畀機會啲後生，要創意是靠班後生的。」

## 國安法無影響製作空間

叻哥提到：「有人說香港受控制，不可以拍這樣，不可拍那樣，要自我審判，我不覺得有這樣的事情，暫時都不覺得有。現國安法只是對付一小撮人，只要不搞亂香港、不犯法就可以，其他製作空間、生活空間跟以前是沒分別的！」叻哥戲言：「我常亂噏，隨時都亂噏，我從來無諱過講說話要去諗，我到今日講說話都無諗，我都不用大腦，我都無事，大家都無事啦！」

另談及其寓所被指僭建是否已將問題處理好？他表示打算再買過一間新居：「其實現在屋企裝修中，但內部裝修關普通人咩事呢？這個世界總有人不高興，不過沒所謂，還幾開心報道數了我的身家出來，即是我暫時都唔使撈住，其實僭建很小事，這叫內部裝修！」

## 石修不介意新抱性感照

而石修亦很忙碌，透露之前演出完無綫重拍經典劇《十月初五的月光》，尤其與米雪合作得很開心。他又剛拍罷電影《出租家人》，跟曾志偉、恬妞及陳家樂等合作，他於戲中與方力申合演父子，感覺很有火花，而下月他會再接拍一部以食污為題材的電影。

另外，提及新抱林佑蔚在社交平台騷三點式性感照，石修回憶說：「她自己喜歡影什麼相都得，問題不大。」會否催兒子陳宇琛早日生B可以給他抱孫？他表示不講這些了，問是否一個開明父親？他說：「不會叫他要怎樣去做，始終現在是兩個不同的家庭了！」



○ 謝雪心專門來賀黃特平夫妻的新店開張。